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di tali miei sent imenti ed accettare l 'a t te-
stato della mia personale gra t i tu t ine ed 
o s s e r v a n z a , — A n t o n i o M u r m t j b a ». 

Andria — « Eingrazio v ivamente Vostra 
Eccellenza delle espressioni di condoglianza 
invia temi per la scomparsa dell 'illustre con; 
ci t tadino generale Bonomo, degnamente com-
memorato. ieri dalla Camera dei deputa t i . — 
Il Commissario prefettizio, D ' A p r i l e ». 

Congedi. 

P R E S I D E N T E . Hanno chiesto un con-
gedo: per motivi di famiglia, gli onorevoli: 
Larussa di giorni 3; Leone Leone, di 2; 
Romano Ruggero di 2; Raggio di 2; Pennisi 
di 1; Arpinat i di 1; per motivi di salute, .gli 
onorevoli: Lupi, di giorni 3; Pili, di 10; e 
per ufficio pubblico gli onorevoli Moreno, di 
giorni 7 e Cucini di 1. 

(Sono concessi). 

Votazione per la nomina di due Vice-presi-
denti e votazione a scrutinio segreto del 
disegno di legge: Approvazione degli Atti 
internazionali conclusi il 16 ottobre 1925 
alla Conferenza di Locamo fra l'Italia, la 
Germania, il Belgio, la Francia e la Gran 
Bretagna. 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca: 
la votazione per la nomina di due Vice-presi-
denti e la votazione a scrutinio segreto del 
disegno di legge: Approvazione degli At t i 
internazionali conclusi il 16 ot tobre 1925 
alla Conferenza di Locamo f ra l ' I ta l ia la 
Germania, il Belgio, la Erancia, e la Gran 
Bretagna. 

Si procederà alle due votazioni contempo-
raneamente . 

Es t raggo a sorte i nomi dei depu ta t i che 
comporranno la Commissione di scrutinio 
per l 'elezione dei due Vicepresidenti . 

(Segue il sorteggio). 

La Commissione r isulta composta dagli 
onorevoli: Mazza de' Piccioli, Viale, Ricci 
Renato, Carnazza Carlo, De Cicco, Baistroc-
chi, Genovesi, Guidi-Buffarini, Lanfranconi , 
Serena, Cao, Torrusio. 

Si proceda alla votazione. 
(Segue la votazione). 

Lasceremo aperte le urne e procederemo 
nell 'ordine del giorno. 

Seguito della discussione dei disegni di legge: 
Ordinamento del Regio Esercito - Avan-
zamento degli ufficiali del Regio Esercito -
Stato degli ufficiali del Regio Esercito, 
della Regia Marina e della Regia Aero-
nautica - Nuovo ordinamento dell'Ammi-
nistrazione centrale della guerra e dei per-
sonali civili dipendenti - Nuove disposi-
zioni sulla procedura da seguirsi negli 
accertamenti medico-legali delle ferite, 
lesioni ed infermità dei personali dipen-
denti dalle Amministrazioni militari e da 
altre Amministrazioni dello Stato - Dispo-
sizioni relative alla costituzione della dote 
per il matrimonio degli ufficiali del Regio 
Esercito, della Regia Marina, della Regia 
Aeronautica e della Regia Guardia di fi-
nanza - Istituzione di un ruolo di cappel-
lani militari per il servizio religioso nel 
Regio Esercito, nella Regia Marina e nella 
Regia Aeronautica. 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca 
il seguito della discussione sui disegni di 
legge: Ord inamento del Regio Esercito -
Avanzamento degli ufficiali del Regio Eser-
cito - Stato degli ufficiali del Regio Eser-
cito, della Regia Marina e della Regia Aero-
naut ica - Nuovo ord inamento dell 'Ammi-
nistrazione centrale della guerra e dei per-
sonali civili d ipendent i - Nuove disposizioni 
sulla procedura da seguirsi negli accerta-
ment i medico-legali delle ferite, lesioni ed 
infermi tà dei personali d ipendent i dalle Am-
ministrazioni militari e da al tre Ammini-
strazioni dello Stato - Disposizioni relat ive 
alla costituzione della dote per il matr imo-
nio degli ufficiali del Regio Esercito., della 
Regia Marina, della Regia Aeronaut ica e 
della Regia Guardia di finanza - Is t i tu-
zione di un ruolo di cappellani mili tari 
per il servizio religioso nel Regio Esercito, 
nella Regia Marina e nella Regia Aero-
naut ica. 

Proseguendo nella discussione generale, 
spet ta di parlare all 'onorevole Sanna. 

Lo invito a recarsi alla t r ibuna. 
SANNA. Onorevoli colleghi. Non in tendo 

procedere a un lungo ed elaborato esame dei 
nuovi ordinamento militari. 

I colleghi che mi hanno preceduto sono 
stat i abilissimi e competent i nel mietere il 
campo della discussione, cosicché mi limi-
terò ad esporre nel modo più sintetico il mio 
modesto criterio di valutazione su qualche 
punto dei progett i . 

Dirò, anzi tu t to , con cuore ed entusiasmo 
di vecchio soldato, di approvare p ienamente 


